

# Cigle padaju, "kulturnjaci" zabranili rušenje kuće

Bara Penava jedina je stanovnica ruševne kuće na samom zavoju u ulici kod Crkve svetog Antuna Padovanskog, i to već 25 godina. Iako je kuća u ruševnom stanju, ona živi u dijelu kuće koji je još koliko-toliko u pristojnom stanju. Kaže kako joj stanje kuće ne smeta. Kuća je inače u vlasništvu Franje Zlatara iz Gole i pod zaštitom Ministarstva kulture.

- Ma tu je sve ok, zidovi ne propuštaju vodu i za sada se nemam na što žaliti. Plaćam stanarinu i zadovoljna sam uvjetima u kojima živim. U ruševni dio kuće ne

idem jer me strah dodatnog urušavanja.

## Preskupa obnova

Ovaj prednji dio počeo se rušiti prije mjesec dana i ne znam još koliko će dugo konstrukcija izdržati 'zub' vremena - rekla je Bara Penava. Dodaje da živi od 1300 kuna mirovine i da jedva sklapa kraj s krajem. No snalazi se na svakakve načine. U dvorištu ima četiri kokoši i pijetla i iako je usamljena, smatra kako joj to ne predstavlja problem.

- Bilo bi lijepo kada bi se ta kuća uredila i da slični nešto. Koliko sam upoznata,

obnova bi skupo koštala, a još k tome je pod zaštitom Ministarstva kulture, tako da ne znam koja je sudbina mojeg trenutnog krova nad glavom - kaže Bara Penava. Maja Ištvan-Krapinec, pročelnica za komunalno gospodarstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša kazala nam je kako je Grad Koprivnica tražio od Ministarstva kulture da se postave zaštitne skele oko kuće.

## Kupac odustao

- Mi tu, kao Grad, ne možemo ništa. Kuća je u privatnom vlasništvu i pod ingerencijom Ministarstva

kulture. Oni su odgovorni za kuću - rekla je Maja Ištvan-Krapinec.

Franjo Zlatar, vlasnik kuće, rekao nam je kako je on imao u planu rušiti kuću, ali mu iz Ministarstva kulture nisu to dozvolili.

- Htio sam je prodati, imao sam i kupca koji je bio zainteresiran, ali je odustao kada je doznao da se ne može rušiti. Grad Koprivnica je također bio zainteresiran za kupnju, no i oni su odustali - kazao je Franjo Zlatar i dodao kako je jedino rješenje tu kuću srušiti jer za obnovu više nije.

H. Jurčić

## Memorijal Stjepana Paše okupio tisuću mališana

# Najuspješnija naša društva Sigetec i Reka

Dobrovoljno vatrogasno društvo Koprivnica bilo je organizator tradicionalnog 7. memorijala Stjepana Paše, koji se po prvi put bodovao za 1. kup Hrvatske vatrogasne zajednice za mladež. Ispred gradskih bazena u Koprivnici okupilo se 85

ekipa iz Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Mađarske i Slovenije. Pokrovitelj je bio Grad Koprivnica.

U kategoriji muške djece od 6 do 12 godina najbolji rezultat postigla je ekipa iz Laminca, drugi je bio Sigetec 2, a treći Apatovec. U ženskoj

konkurenciji prvo mjesto osvojila je ekipa Velike Kopaonice, druga je bila ekipa Šandrovca, a treća Reke. U kategoriji muške mladeži od 12 do 16 godina prvo mjesto osvojila je ekipa Gornjeg Kučana, drugo Sveta Marija, a treće Nove Plavnice i

Križevački put. U kategoriji ženske mladeži prva je bila ekipa Gardinca, druga Nove Plavnice i Križevački put, a treća Pavlovca. Sveukupni pobjednik u kategoriji djece bila je ekipa Velika Kopaonica, a u konkurenciji mladeži Gornji Kučan. (hj)

na području... učinile sve ekoškole koje su članice Udruge Lijepa naša u kojoj osnovnoškolci iz Đure Estera.

Svečanosti su prisustvovali Gordana Gazdić-Buhanec, ravnateljica Osnovne škole Antun Nemčić Gostovinski, Željka Kolar, ravnateljica javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima, Ksenija Vu-



kić, ravnateljica COOR-a, Anka Nježić, pročelnica za društvene djelatnosti i Helena Hečimović, voditeljica Lokalne agende. (hj)

## Udruga žena Vinica

# Uredile okoliš društvenog doma



Udruga žena Vinica organizirala je radnu akciju ispred viničkog društvenog doma. Žene su obojile betonsku fasadu, premazivale drvene oplete, a išarani dio zidova očistile su od grafita.

- Boju i potreban materijal dobili smo od Grada. I dalje ćemo organizirati slične akcije jer si ne možemo dozvoliti da naš prelijepi kvart bude u neredu - rekla je Slavica Stančec, predsjednica Udruge žena. (hj)

## GRADSKI VODIČ

### DEŽURNA LJEKARNA

Do 27. svibnja Centralna ljekarna Koprivnica, Florijanski trg 4.

### DEŽURNI VETERINAR

Veterinarska stanica Nova, Mihovila Pavleka Miškine 46, Koprivnica, radno vrijeme ambulante za male životinje je od 8 do 15 sati i od 17 do 19 sati, nedjeljom i blagdanom od 9-10 sati, hitne intervencije od 0-24 sati, 220-670, 220-672, ambulanta za velike životinje radi od 0-24 sata. Radno vrijeme ljekarne je od 8-15 sati, subotom od 8-12 sati.

### KINO I KAZALIŠTE VELEBIT

• Princeza i žabac, američka animirana fantastična romana, do 19. svibnja u 17 sati, a u nedjelju; Percy Jackson i olimpijci: Kradljivac gromova, američko-kanadska fantastična avantura, do 19. svibnja u 19 sati; Sudar titana, britansko-američki akcijski fantastični spektakl, do 19. svibnja, u 21 sat.

### KNJIŽNICA I ČITAONICA FRAN GALOVIĆ

622-363, mobitel bibliobusa 098/970-02-12